

Záró Sajtóközlemény

Cím: "Jó kis hely létrehozása Csokvaományban program infrastrukturális háttérének kialakítása"

Csokvaomány Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be és nyert el az **EFOP-2.1.2-16-2018-00095** azonosító számú **"Jó kis hely létrehozása Csokvaományban program infrastrukturális háttérének kialakítása"** c program keretein belül. A fejlesztés magába foglalta az egy már meglévő épület (3647 Csokvaomány, Dózsa Gy. út 50-35.) felújítását, mely épület egyik része sportöltözőként és szertárként, a másik része rendezvények megtartására és könyvtárként funkcionált. Az öltözőblokk kivételével az épület elhanyagolt, de szerkezetileg stabil volt. Beázás nyomok nem voltak láthatók.
A projekt 19 995 270 forint európai uniós támogatás segítségével a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg 100%-os támogatási intenzitással.

A projekt tervezett zárása: 2021.04.30

A tervezett fejlesztések között szerepelt a bejárat helyének megváltoztatása, így akadálymentesített közlekedés biztosítása. A rendezvényteremben található, igen rossz minőségű vizesblokk elbontása. Helyén készült az új kétnemű vizesblokk, melyből az egyik egyúttal az akadálymentesítést is szolgálja.

Továbbá az egész épület új műanyag nyílászárókat kapott, és válaszfalak beépítésére is sor került.

Emelet:

Az emeleten a projekthez három helyiség kapcsolódott. A közlekedő, melyet egy új ajtóval összekötnek a könyvtárból kialakított foglalkoztatóval, és az iroda. Az érintett helyiségeket teljes egészében felújították. A felújítás során cserélték a homlokzati nyílászárókat, a helyiségek új padlóburkolatot kaptak. Mind az emeleti mind a földszinti projekthez kapcsolt helyiségekben tisztasági festést végeztek. A tervezett beruházás megfelel a projektarányos akadálymentesítés követelményeinek. Az épület fűtési rendszere szilárd tüzelésű egyedi kályhafűtés volt. A felújításba bevont helyiségeknél új radiátoros központi fűtés, szintenként önálló fűtési körökkel került kialakításra. A szükséges hőmennyiséget méretezett kondenzációs gázkazán biztosítja az épület részére.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

További információ kérhető:

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.

Telefon: +36/48-571-132

elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu

www.nybtf.hu